

## PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 26.05.2021, la sediul Primăriei Comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, în ședința extraordinară de consiliu local, convocata de dl. primar prin dispoziția nr. 73 din 21.05.2021, cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare;
2. Aprobarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, pe anul 2021, inițiat de dl. primar Călin Ion;
3. Aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea H.C.L-ului cu nr. 38/21.09.2020 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul: "Achiziția de echipamente din domeniul tehnologiei – it mobile, respectiv tablete, echipamente și dispozitive necesare activității didactice pentru elevii și cadrele didactice din învățământul preuniversitar, Comuna Gornet-Cricov, Județul Prahova", inițiat de dl. primar Călin Ion;
4. Diverse.

Dl primar prezintă ordinea de zi pentru a fi aprobată, solicitând totodată acordul pentru introducerea unui nou punct pe ordinea de zi, și anume:

- Aprobarea proiectului de hotărâre privind actualizarea componentei Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Gornet-Cricov, Județul Prahova;

Domnii consilieri discută și decid în unanimitate ca sunt de acord cu introducerea noului punct propus, ce va avea numărul 4, pe ordinea de zi, iar discuțiile diverse nr. 5.

La punctul 1, dna secretar general al comunei, supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, care a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util. Toți sunt de acord.

La punctul 2 de pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, pe anul 2021. Se supune la vot, toți sunt de acord, așadar se adoptă H.C.L. nr. 22/26.05.2021.

La punctul 3 de pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea H.C.L-ului cu nr. 38/21.09.2020 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul: "Achiziția de echipamente din domeniul tehnologiei – it mobile, respectiv tablete, echipamente și dispozitive necesare activității didactice pentru elevii și cadrele didactice din învățământul preuniversitar, Comuna Gornet-Cricov, Județul Prahova", sumele propuse fiind prinse în bugetul local. Toți sunt de acord. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 23/26.05.2021.

La noul punctul introdus, nr. 4 de pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre privind actualizarea componentei Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Gornet-Cricov, Județul Prahova, după prezentarea persoanelor propuse pentru înlocuirea celor ce faceau parte din S.V.S.U. și nu mai pot exercita funcția de mebmru, se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 24/26.05.2021.

La punctul 5 - nu este cazul.

Acestea fiind discuțiile ședința se finalizează, încheindu-se prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
Dicu Mihaela-Maria



Secretar General al Comunei,  
Vlad Elisabeta